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В периода 4 – 5 октомври в Лондон беше 
проведена годишната свещеническа 
конференция на Западно-и 
Средноевропейската епархия на БПЦ – БП

На 4 октомври в тържествената зала на Посолството на България в 
Обединеното кралство се състоя годишната свещеническа конференция на 
Западно- и Средноевропейската епархия на Българската православна 
църква. Темата на конференцията беше „Служението на Църквата сред 
младите хора и семейства“, а в нея участваха български свещеници и монаси 
от целия диоцез.

Негово Високопреосвещенство митрополит Антоний откри конференцията с 
молебен в присъствието на българския посланик в Лондон, г-н Тихомир 
Стойчев, който беше домакин на събитието. Споделен беше и натрупаният 



опит на свещенослужителите като се дискутираха съвременните проблеми 
пред младите като различните видове зависимости, опасността от различни 
религиозни култове и идеологии, злоупотребата с технологиите и 
предизвикателствата на секуларизма. От друга страна се сподели опитът и 
благоприятната роля на Църквата като общност, изразена в нейните 
тайнства. Дискутирано беше и каква е ролята на Църквата в живота на 
младите семейства и подрастващите в диаспора и специфичните особености 
на законодателството в държавите, в които българските църковни общини в 
Европа изпълняват своето служение.

На 4 октомври на архиерейска вечерня беше донесена от епархийския 
митрополит и частица от мощите на свети патриарх Евтимий в българската 
църква „Свети Йоан Рилски“ в Лондон, като поклонението пред светия 
патриарх-исихаст продължи до късно вечерта.

Митрополит Антоний говори за неговия подвиг и наблегна на християнската 
идентичност на българския народ, както и че сме завинаги под закрилата на 
Света Троица, Единият Бог, грижещ се за нашия народ в скърби и слава.

На следващия ден, 5 октомври, митрополит Антоний отслужи съборна 
светата Литургия, заобиколен от своя клир, като бе извършено и тайнството 
ръкоположение над йеродякон Спиридон, който като йеромонах ще 
продължи своето служение във Федерална република Германия.

Българската църковна община в Лондон е радостна, че наскоро беше 
завършен и поставен и последният детайл от българския храм в Лондон, а 
именно – мраморният парапет.

Храмът стана факт благодарение на българската държава, която отпусна 3 
млн. и 300 хил. лв., както и на даренията от нашите сънародници в Англия, 
България и чужбина. Църквата беше открита на 23 февруари тази година от 
Българския патриарх Даниил. Така след 35 години чакане една мечта на 
българите на Острова беше изпълнена.
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